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COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 23/24-11-2013 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
TROSSO FULVIO (BENASSI ALBA CN) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
fino tutto il 5 dicembre 2013 perché, riconosciuto tra il pubblico, teneva un comportamento 
irriguardoso e protestatario nei confronti della coppia arbitrale. 
 
AMMONITI 
CAPITANI CLAUDIO (NETOIP COM ANCONA) 
ROSSI DANIELE (GADA GROUP PESCARA 3) 
CORRADINO GIANLUCA (BENASSI ALBA CN) 
MASTROPASQUA PAOLO (PARCO GRANCIA POTENZA) 
ZINETTI FABIO (SANTHIA’ STAM ALICESE VC) 
TOZZI NUNZIO (M.ROMA VOLLEY) 
CESTARO FEDERICO (PAST.AVESANI V.ISOLA VR) per comportamento protestatario 
nel 5°set. 
D’ELIA ANGELO (LACAITA TORRICELLA TA) per proteste nel corso del 4°set. 
PARISI COSIMO (LACAITA TORRICELLA TA) 
MENGHI MICHELE (GHERARDI CARTOEDIT PG) 
SCALTRITI RICCARDO (MATRIX CAMPEGINESE RE) 
ZAPPA ALESSANDRO (TEMPINI AZZANO BRESCIA) 
UGOLINI EUGENIO (NATIONAL VILLADORO MO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
DOMAR VOLLEY BA – ANNULLATA sanzione del richiamo per assenza del medico di 
servizio, gara del 16/11. 
ALGORITMI TREMESTIERI CT – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
BENASSI ALBA CN – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Richiamo per mancata esibizione del verbale di omologazione 
del campo di gara, nonché, multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso il direttore di gara nel corso del 2° e 3°set. 
PALLAVOLO AUGUSTA SR – Richiamo per mancata esibizione del verbale di 
omologazione del campo di gara. 
NATURA ENERG.LAGON.PZ – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
LIB.CASSA RUR.CANTU’CO – Richiamo per le molte interruzioni della gara causate dal 
continuo distaccarsi degli adesivi pubblicitari non fissati adeguatamente sul terreno di 
gioco. 
GNU V.AUGUSTA CA – Multa di €40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
 



 
 
 
 
GHERARDI CARTOEDIT PG – Richiamo per assenza del servizio asciugatura, nonché 
richiamo per assenza del medico di servizio e multa di € 75,00 per aver i propri sostenitori 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale nel corso del 2°set, recidiva. 
ISOLASACRA FIUMICINO RM – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
MATRIX CAMPEGINESE RE – Multa di € 60,00 per ripetute offese del pubblico al seguito 
nei confronti del 1°arbitro durante il 3°set. 
CSC POLIESPANSE SCAN.RE – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 28 novembre 2013 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
       
 


